
1 | P a g e  
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

 Satuan Pendidikan :  SMKN 19 Samarinda 

 Kelas / Semester  :  XII ATPH / 1 

Tema   :  Menganalisis Teknik Aklimatisasi 

Sub Tema  :  Aklimatisasi Anggrek 

Pemebalajaran ke : 2 

 Alokasi Waktu :  10 Menit 

 

 

Tujuan Pembelajaran : 

Melalui penugasan, praktikum dan diskusi diharapkan peserta didik dapat menjelaskan, 

melakukan dan mempresentasikan hasil Aklimatisasi Anggrek 

 

Kegiatan Pembelajaran : 

 

A. Pendahuluan (2 menit) 

• Guru mengucapkan salam 

• Guru menanyakan kabar kepada peserta didik 

• Guru melakukan absensi kehadiran peserta didik 

• Guru mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan pembelajaran sebelumnya yaitu 

tentang faktor-faktor yang mempengaruhi keberhasilan akilmatisasi (Mengasosiasi) 

• Guru memberikan apersepsi dengan bertanya tentang pemahaman materi yang telah 

dipelajari sebelumnya (Mengeksplorasi) 

• Guru menjelaskan tentang manfaat dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai bagi 

kehidupan sehari-hari 

• Guru mengkondisikan siswa sesuai dengan kelompok belajarnya masing-masing 

(Mengkoordinasi) 

• Melakukan prestest (Mengevaluasi) 

 

B. Kegiatan Inti (6 menit) 

• Guru menyampaikan garis  besar cakupan materi “Aklimatisasi Anggrek” dan 

menjelaskan tentang kegiatan yang akan dilakukan 

• Guru meminta peserta didik berdiskusi dalam kelompok masing-masing untuk 

membuat skema kegiatan aklimatisasi berdasarkan petunjuk praktikum dalam LK.07 

(Lembar Kerja) yang telah disiapkan (Mengelaborasi) 
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• Guru mengecek kelengkapan hasil diskusi dan pemahaman peserta didik dengan 

mempresentasikan dalam kelompok kecil (Mengkonfirmasi) 

• Guru membubuhkan paraf setelah dinyatakan lengkap (Mengkonfirmasi) 

• Guru meminta peserta didik untuk mengecek kelengkapan alat dan bahan yang akan 

digunakan untuk kegiatan aklimatisasi yang akan dilakukan (Mengkonfirmasi) 

 

C. Kegiatan Penutup (2 menit) 

• Guru Bersama  peserta didik menyimpulkan hasil kegiatan yang telah dilakukan 

• Guru memberikan penguatan terhadap topik yang telah dipelajari 

• Guru menutup pembelajaran dengan doa dan dilanjutkan dengan salam 

 

Penilaian Pembelajaran : 

• Nilai Pengetahuan ; tes tertulis (pretest, laporan hasil kegiatan, postest) 

• Nilai Keterampilan ; praktik dan diskusi  

• Nilai Sikap ; observasi saat kegiatan berlangsung 

 

 

 

Mengetahui,      Samarinda, 04 Januari  2022 

Kepala Sekolah      Guru Mapel, 

 

 

Drs. H. Suharto      Imroatus Sholihah, M.Pd 

NIP. 19640514 199003 1 010    NIP. 197770605 200701 2 028 

 


